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q.beyond ibérica - Eröffnung neuer Geschäftsfelder in Spanien  
q.beyond ibérica eröffnet neue Geschäftsfelder mit Schwerpunkt auf Softwareentwicklung, SAP und Cloud-Services
· Um der Nachfrage deutscher Kunden gerecht zu werden, wird das Team kontinuierlich mit nationalen Talenten erweitert.
· Thies Rixen (CEO von q.beyond) und Germán Tíscar Lorenzo (CEO von WATA Factory) danken dem Team für sein Engagement und seinen Einsatz im vergangenen Jahr.

Jerez de la Frontera, 14. Juni 2023
q.beyond ibérica, ein auf Cloud und Softwareentwicklung  spezialisiertes Kompetenzzentrum mit Sitz in Jerez de la Frontera und einer der Auslandsstandorte des deutschen IT-Dienstleisters q.beyond, eröffnet neue Geschäftsbereiche mit Schwerpunkt auf Softwareentwicklung, SAP und Cloud-Services. Das Team wächst weiterhin mit nationalen Talenten, um der Nachfrage seiner Kunden in Deutschland gerecht zu werden.
Innerhalb nur eines Jahres konnte q.beyond ibérica aufgebaut werden und ist vom Start weg stetig gewachsen. Dieses Kompetenzzentrum, das aus der Zusammenarbeit zwischen WATA Factory und q.beyond hervorgegangen ist, erzielt hervorragende Ergebnisse und beschloss eine Erweiterung des Leistungskatalogs, um den deutschen Kunden ein noch breiteres Spektrum an Know-how bieten zu können.
Nach den jüngsten Gesprächen zwischen Thies Rixen (CEO von q.beyond) und Germán Tíscar Lorenzo (CEO von WATA Factory) in unserem Land, erweitert q.beyond ibérica die Funktionen seines Center of Excellence. Zu dem weiterhin verfügbaren Angebot von Lösungen auf Basis von Cloud-Technologien, kommen weitere Dienstleistungen wie Softwareentwicklung und SAP hinzu.
Für beide Manager stellt diese Erweiterung nicht nur einen Meilenstein in der Entwicklung von q.beyond dar, sondern auch einen Beweis für den Erfolg der Zusammenarbeit beider Unternehmen. „Wir sind stolz auf die Richtung, die unser Kompetenzzentrum einschlägt. Die Erweiterung unseres Serviceangebots ist ein Beweis für die harte Arbeit und das Engagement unseres Teams“, sagt Thies Rixen.
Die Eröffnung dieser neuen Geschäftsfelder bedeutet ein deutliches Wachstum des q.beyond ibérica-Teams. Das Unternehmen hat bereits damit begonnen, Experten in diesem Bereich einzustellen, um höchste Qualität und Service in seinen neuen Geschäftsfeldern zu gewährleisten.


Für mehr Informationen:
Eliezer Lopez
e.lopez@wata.es
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+49 561 4739 4503
Avenida Tío Pepe 8
11407 Jerez de la Frontera
Cádiz / Spain
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